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Bestimme, wie die positiven Satze richtig verneint werden.
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Bestimme, wie die positiven Satze richtig verneint werden.

Verbinde die positiven Satze mit ihrer jeweils korrekten Verneinung.

| haven't seen the moon.

| see the moon. | doesn't see the moon.

| saw the moon. | don't see the moon.

| can see the moon. | couldn't see the moon.

| have seen the moon. | can't see the moon.
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| didn't see the moon.
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Unsere Tipps fiir die Aufgaben

Bestimme, wie die positiven Satze richtig verneint werden.

1. Tipp
Achte darauf, dass du die Zeitformen einhaltst. Wenn der positive Satz im Prasens (Simple Present) steht,
muss auch der negative Satz in dieser Zeitform stehen.
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Lésungen und Lésungswege fiir die Aufgaben

Bestimme, wie die positiven Satze richtig verneint werden.

Léosungsschlissel: A—3 // B—6 // C—5 // D—1

Im Englischen kann mit not nicht ohne Hilfsverb verneint werden. Gibt es also kein Hilfsverb wie have, can,
would, should, could etc., muss mit dem Hilfsverb do verneint werden. Daraus entsteht dann don't und
doesn't fur das Prasens und didn't fir das Préateritum.

e Bei I see the moon. gibt es kein Hilfsverb, und da see im Prasens (simple present) steht, wird hier mit
don't verneint, also: | don't see the moon.

e Bei | saw the moon. gibt es kein Hilfsverb, und da saw im Préteritum (simple past) steht, wird hier mit
didn't verneint, also: / didn't see the moon.

e Das Hilfsverb can kann sich selbst ohne weiteres Hilfsverb verneinen, und weil es im Prasens (Simple
Present) steht, wird daraus dann can't, also: | can't see the moon. .

e Der Satz | have seen the moon. beinhaltet das Hilfsverb have, demnach wird mit haven't verneint, also: /
haven't seen the moon.

Fur I, die erste Person Singular, verwenden wir im Prasens don't. Richtig wére der Satz: | doesn't see the
moon. nur, wenn wir die Person &ndern, und zwar zur dritten Person Singular. Also: He doesn't see the
moon. Dieser Satz ist dann richtig.

Da can hier im Prasens steht, muss es auch in der Verneinung im Prasens bleiben. Erst wenn der positive
Satz lautet: | could see the moon. ware der negative Satz: | couldn't see the moon. richtig.
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